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Приложение № 5
к постановлению Администрации 
сельского поселения 
«сельсовет «Карчагский»
от 09 декабря 2019 г. № __50__


ПОРЯДОК
принятия решения об одобрении сделок с участием муниципального учреждения сельского поселения «сельсовет «Карчагский» Сулейман-Стальского района Республики Дагестан, в совершении которых имеется заинтересованность

1. Настоящий Порядок устанавливает правила принятия решения об одобрении следующих видов сделок:
сделок с участием муниципального бюджетного учреждения сельского поселения «сельсовет «Карчагский» Сулейман-Стальского района Республики Дагестан, в совершении которых имеется заинтересованность, определяемая в соответствии с критериями, установленными статьей 27 Федерального закона от 12 января                1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;
сделок с участием муниципального автономного учреждения сельского поселения «сельсовет «Карчагский» Сулейман-Стальского района Республики Дагестан, в совершении которых имеется заинтересованность большинства членов наблюдательного совета учреждения в соответствии с критериями, установленными статьей 16 Федерального закона от 3 ноября 2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях».
[bookmark: _GoBack]2. Сделка с участием муниципального бюджетного учреждения сельского поселения «сельсовет «Карчагский» Сулейман-Стальского района Республики Дагестан, в совершении которой имеется заинтересованность, и сделка с участием муниципального автономного учреждения сельского поселения «сельсовет «Карчагский» Сулейман-Стальского района Республики Дагестан, в совершении которой имеется заинтересованность большинства членов наблюдательного совета учреждения (далее соответственно - сделка, учреждение), может быть совершена учреждением только с предварительного согласия Администрации сельского поселения «сельсовет «Карчагский» Сулейман-Стальского района Республики Дагестан (далее - уполномоченный орган).
[bookmark: Par14]3. Для принятия решения учреждение представляет в уполномоченный орган следующие документы:
1) сопроводительное письмо о согласовании совершения учреждениями сделки;
сопроводительное письмо должно содержать:
обоснование и цель совершения сделки;
информацию о сторонах сделки;
предмет и цену сделки в рублях (числом и прописью), включая налог на добавленную стоимость;
сроки исполнения обязательств по сделке;
источники финансирования сделки;
иные существенные условия сделки, установленные законодательством Российской Федерации или иными правовыми актами либо относительно которых по заявлению одной из сторон должно быть достигнуто соглашение.
2) проект сделки (договора) со всеми приложениями к нему;
3) копии договоров, связанных со сделкой;
4) справку-обоснование целесообразности заключения сделки;
5) справку о прогнозе влияния результатов сделки на повышение эффективности деятельности учреждения;
6) справку о способности (обеспеченности) исполнения обязательств учреждения по сделке;
7) справку о возможных конфликтах интересов заинтересованного лица и учреждения с приложением заверенных в установленном порядке копий документов, подтверждающих наличие заинтересованных в сделке лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Представляемые документы подписываются руководителем (лицом, исполняющим его обязанности) или заместителем руководителя, уполномоченным на основании доверенности на совершение данной сделки, и главным бухгалтером учреждения и представляются в прошитом, пронумерованном и скрепленном печатью виде.
4. Представленные документы выносятся уполномоченным органом на рассмотрение комиссии сельского поселения «сельсовет «Карчагский» Сулейман-Стальского района Республики Дагестан по вопросам анализа эффективности финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений (далее - комиссия) в течение 5 рабочих дней со дня их получения уполномоченным органом.
5. Комиссия на основании представленных документов:
проверяет полноту (комплектность) документов, представленных учреждением, их соответствие требованиям законодательства Российской Федерации и настоящего Порядка, наличие в сопроводительном письме сведений, указанных в пункте 3 настоящего Порядка;
рассматривает и дает заключение уполномоченному органу о возможности согласования сделки либо об отказе в согласовании сделки.
6. Комиссия дает заключение об отказе в согласовании заключения сделки в случае:
выявления в представленных документах неполных, необоснованных или недостоверных сведений;
если совершение сделки окажет негативное влияние на финансово-экономические результаты деятельности учреждения;
несоответствия сделки целям и видам деятельности учреждения;
отсутствия достаточного обоснования целесообразности заключения сделки;
если совершение сделки приведет к невозможности осуществления учреждением деятельности, цели, предмет и виды которой определены его уставом;
если планируемая к заключению сделка противоречит нормам законодательства Российской Федерации.
7. Уполномоченный орган принимает решение о предварительном согласовании совершения сделки с заинтересованностью либо об отказе в ее согласовании на основании заключения комиссии в течение 15 рабочих дней с момента поступления обращения.
Решение уполномоченного органа оформляется письмом.

